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Льотні випробування можуть стартувати вже у червні-липні.

Експерт зауважив, що FP-9 матиме заявлену дальність 850 кілометрів / фото - скриншот

ВІДЕО ДНЯ

Окрім Москви в зоні ураження опиняться Бєлгород, Курськ, Воронеж, Брянськ та інші російські міста /
фото - Телеграф
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Що відомо про ракету FP-9
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна наближається до створення власних балістичних ракет, які матимуть дальність

приблизно 850 кілометрів. Як розповів "Телеграфу" авіаційний експерт та аналітик Костянтин

Криволап, наразі на етапі льотних випробувань перебуває зенітна ракета FP-7, але

розробники вже працюють над значно потужнішою ракетою - FP-9.

Він зауважив, що FP-7 літає на 200 кілометрів, але зараз потрібно підтвердити цю дальність.

Водночас, FP-9 матиме заявлену дальність 850 кілометрів.

За оцінками експерта, льотні випробування можуть стартувати вже у червні-липні. Окрім

дальності у 850 км, ракета може мати швидкість близько 2200 м/с, точність ураження цілі –

20 метрів, вага бойової частини – близько 800 кг.

Таким чином, в цю дальність потрапляють не тільки Кримський міст чи Москва, а й низка

російських НПЗ. Окрім Москви в зоні ураження опиняться Бєлгород, Курськ, Воронеж,

Брянськ, Ростов-на-Дону, Липецьк, Орел, Краснодар, Калуга, Рязань, Саратов, Пенза,

Ярославль, Нижній Новгород.

Як повідомляв УНІАН, FP-9 за своїми габаритами може перевершити не тільки російський

"Іскандер", але й радянський "Скад". Оскільки параметри FP-7 приблизно відомі, це дозволяє

зробити висновок, що довжина нової ракети може становити близько 12,5 метра, а діаметр –

до 1,1 метра. Раніше були озвучені такі характеристики цієї ракети: дальність польоту – 855

км, бойова частина – 800 кг, що реально може долетіти до Москви.

Таким чином FP-9 виявляється більшою, ніж 9М723 ОТРК "Іскандер", а також перевищує за

розмірами Р-17 "Ельбрус", які тривалий час вважалися орієнтиром для подібних систем.

Крім того, відомо, що у всіх країнах Європи немає власного випуску балістичних ракет

оперативно-тактичного класу. Тому Україні доводиться самостійно налагоджувати цей

процес із подоланням усіх можливих перешкод. 

Олег Катков, експерт з озброєння, головний редактор Defense Express розповів, що є лише

дуже незначна кількість французьких міжконтинентальних балістичних ракет для підводних

човнів, але це зброя для Третьої світової війни, бо вона здатна нести ядерні заряди. Проте, за

його словами, аналогів ATACMS, якогось "Іскандера", того самого російського, в усій Європі

просто немає. 

При цьому він відзначив, що дуже дискусійним питанням є те, чи зможе Росія збивати

українську балістику. У РФ є комплекси С-400, які нібито мають перехоплювати такі цілі, але

є ряд відео, коли вони не могли збити ракети ATACMS. Комплекси С-400 витрачали багато

ресурсу і промахувалися.

Україна розробляє власну систему перехоплення балістичних ракет замість Patriot, –
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